

ACHIZIȚIE 2 AUTOGUNOIERE COMPACTOARE, CU CAPACITATEA DE 16 MC ȘI 21 MC, ÎN SISTEM LEASING FINANCIAR, TIMP DE 60 LUNI

I.D.: 40582007

Data publicarii	07.12.19	Coduri CPV	34144510-6
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectul contractului de achiziție constă în achiziția a 2 autogunoiere compactoare cu capacitatea de 16 mc și 21 mc, în sistem leasing financiar, timp de 60 luni, cu avans 10% și 60 de rate lunare egale și fixe, care acoperă toate costurile de livrare, funcționare a bunurilor, instruire pentru utilizarea acestora, servizare pe perioada garanției, precum și cheltuielile accesorii ale contractului de leasing (comisioane, dobânzi, cheltuieli logistice, valoarea reziduală, alte taxe). Cu ajutorul acestora vor fi colectate selectiv deșeurile MENAJERE și RECICLABILE de la utilizatorii serviciului public de salubritate din comunele Prejmer, Hărman, Teliu și Vama Buzăului din județul Brașov. Autovehiculele care vor fi achiziționate trebuie să fie noi, nefolosite și să respecte caracteristicile tehnice și dotările minime menționate în Caietul de sarcini. Termenul de livrare este de minim 5 zile și maxim 60 de zile calendaristice de la semnarea contractului. Odată cu livrarea, furnizorul va asigura punerea în funcțiune a bunurilor. Termenul de recepție a bunurilor de către Autoritatea Contractantă: maxim 5 zile de la livrarea a acestora de către furnizor, după efectuarea tuturor verificărilor și probelor, consemnată în cadrul unui proces-verbal de recepție. Ratele lunare de leasing vor fi calculate începând cu data procesului verbal. Furnizorul va asigura instruirea pentru operarea bunurilor, pentru 2 operatori nominalizați de către autoritatea contractantă, în termen de maxim 10 zile calendaristice de la recepția acestora. Durata de garanție este de minim 12 luni și acoperă înlocuiri ale bunurilor /pieselor componente care sunt neconforme sau defecte/deteriorate, precum și reparații ale defecțiunilor/deteriorărilor, survenite în condiții normale de uzură. Service-ul pe perioada garanției va fi gratuit, intervenția fiind asigurată în max. 48 de ore de la sesizare, fie la amplasamentul acestora (service mobil), fie la una dintre unitățile de service ale producătorului.